

# 三路援軍抵達城郊 衡陽開始解圍

近城據點：五馬歸槽黃茶嶺

歐家町等地均為我援軍攻克。

我軍追擊中

西站黃茶嶺一帶，一由衡貴路前進，已抵雞窩嶺。

現已抵衡陽附近，各點均未遇強烈抵抗，現城我軍正渡江協同

北岸我軍殲滅機場殘寇，敵人現在蒸水一帶施放煙幕掩護撤退，

（本報某地前線下午三時電話）我援軍大軍分三路向衡

推進，今現已抵火車

上行二十餘許已先後抵衡州，一路由湘贛四路進

（本報某地前線下午三時電話）我援軍大軍分三路向衡

推進，今現已抵火車

（本報某地前線下午三時電話）我援軍大軍分三路向衡

推進，今現已抵火車

上行二十餘許已先後抵衡州，一路由湘贛四路進

（本報某地前線下午三時電話）我援軍大軍分三路向衡

推進，今現已抵火車

上行二十餘許已先後抵衡州，一路由湘贛四路進

（本報某地前線下午三時電話）我援軍大軍分三路向衡

推進，今現已抵火車

## 向攻克恩區大舉進攻

法國海軍盟軍

登陸以來其俘獲軍六萬

向攻克恩區大舉進攻

美龍人艦隊聚集

日方觀測稱將進攻日本本土

向攻克恩區大舉進攻

小笠原羣島附近

美龍人艦隊聚集

日方觀測稱將進攻日本本土

向攻克恩區大舉進攻

美龍人艦隊聚集

日方觀測稱將進攻日本本土

# 召開救濟難民會議

# 湖南四區零陵服務局公報

銷字第三十四函號  
中華民國三十三年七月十八日

本局倉存鹽斤尙甚豐裕為保全物資及利便民食計仍繼續疏銷由商民盡量自由

購售等價每担三千八百元隨時秤放特此公告

局長朱義權

主辦會部衡陽社會服務處零  
指揮不勝光龍特此謝忱  
本分處於昨(十八)日舉行  
開幕禮承各機關首長駕

# 開立美醫院啓事

本院由衡陽零設立分  
院醫設門診部於鐘樓  
二十五日應診特啟

# 開立美醫院啓事

地址正大街

# 零慶華金號

招牌老貨色真

# 欲購新式金器

# 請到老開年金號

地址正大街

# 本報印制刷工廠

# 承印名書刊文

版二第

星期四

力報

日十二月七日三十三年

中華民國

雨喜零米

跌下價米

即發放留居零陵難民

濟會靈振款廿萬元

南安後期謀被破

以濟留居零之難民

門指揮所以此款散

湘北犯湘南者民衆苦

逃來零者頗多害

難民數萬前

召開救濟難民會議商

教具難民振款開會

濟會已二十萬元散

米價高天雨後收成



